Patstavigais darbs
Varbutiba

1.uzdevums. Tiek mesti divi metamie kaulirgi. Mosaki
Kada bls varbitiba uzmesto kaulinu summai?
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o2l — P<ll)= —
P(z2)= — P(>12)= —
P(£7)= — P(<5)= —
P(<h)= — P(10)= —
Labvéligie gadijumi

Visi iespéjamie gadijumi
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2.uzdevums Apreékiniet varbatibu par katru
situaciju.

1. CK liela ir varbitiba, ka lames rats
apstasies uz tirkizzila sektora?

2. CiK liela ir varbatiba, ka lames rats
apstasies uz brina sektora? =

3 Cik liela ir varbitiba, ka laimes rats
apstasies uz tumsi zila sektora? -

4. Cik liela ir varbiatiba, ka laimes rats
apstasies uz sarkana sektora? -

5. Cik liela ir varbatiba, ka laimes rats
apstasies uz violetas VAL dzeltenas
krasas sektora?

6. Kada ir varbltiba, laimes rats P - =

neapstasies uz sarkanas krasas sektora.
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3uzdevums. Uzmanig iclasi dotas situacijas un uzraksti
iespéjamo varbatibul (Vienmér saisini dalu)

< Karlis ir aizmirsis sava mobila telefona Eetrciparu
koda pédeéjo ciparu. Kada ir varblitiba Karlim
uzminét So ciparu? P i

* Sacensibas mednieki par katru Savienu ar bisi mérki

var iegtt no O lidz 10 punktiem. Aprékini varblitibu,
ka, izdarot vienu Savienu, mednieks var iegit

a) 9 punktus P - =
b) vairak neka 7 punktus P —

¢) ne vairak ka 8 punktus P —l

% Curnala redakcija sanéma véstuli no lasTtajas
Kar*klirgas un Vel 39 citiem lasitajiem ar pareizi

atminétu krustuardu miklu. Redakcijas darbinieki

iZlozéja 5 véstules, kuru autori sanems balvu. Kada ir

varbitiba, ka balvu:

a) sanems Karklinas kundze P -

b) nesanems Karklinas kundze P - —

** Trauka ir 15 baltas un 8 zilas bumbinas. CiK liela ir
varbltiba uz labu laimi no trauka iznemt zilu

bumbinu?
P=—
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